

Melyekről említés sincs a Bibliában...

Kezdjük a témát sima szövegkereséssel. A biblia.hit.hu keresője szerint a „templom” szó 201-szer fordul elő a Károli Gáspár Bibliában:

<http://biblia.hit.hu/bible/search/kw/templom/21/0/1/1/0>

Keresés a Bibliában

Keresés a [Károli Gáspár] Bibliában a következő kifejezésre: templom, találatok száma: 201.

Vers ▲ Szöveg

Bírak És a férfúnak, Mikának volt egy **temploma**, és készített efódót és terafimot, és könyve:17:5 és ez lón neki papja.

© Szemmel 7. Ez Farkas Anna miniszterelnökének ellátott és miniszterelnök / ÉLÉ nem next

Az „Úr háza” kifejezés még ettől is jóval többször.

A „torony“ szó viszont csak 12-szer, a ragozott alak - „tornya“ - pedig csak 8-szor. Ez eléggé kevés egy olyan nagy terjedelmű írásban mint a Biblia.

S egyetlen olyan előfordulása sincs a „torony“ szónak a Bibliában, mely templomra vonatkozna! Legtöbbször erődítmények vagy városok falának tornyairól van szó a bibliai versekben.

Azon bibliai versek száma, melyekben megtalálható a „torony“(v. „tornya“, "tornyát") illetve a "templom" szó egyaránt, egyenlő a **nullával!**

Keresés a Bibliában
Keresés a [Károli Gáspár] Bibliában a következő kifejezésre: [templom torony], találatok száma: [0].
Vers ↕ Szöveg

Keresés a Bibliában
Keresés a [Károli Gáspár] Bibliában a következő kifejezésre: [templom tornya], találatok száma: [0].
Vers ↕ Szöveg

Keresés a Bibliában
Keresés a [Károli Gáspár] Bibliában a következő kifejezésre: [templom tornyát], találatok száma: [0].
Vers ↕ Szöveg

Hasonlóan **nulla** találatokat adnak az „Úr háza torony“, „Úr háza tornya“, "Úr háza tornyát" és ehhez hasonló keresések is.

Ah-ah!

Ami következni fog, az eléggé durva lesz... de hát az apokalipszis, a feltárás korát éljük!

A helyzet ugyanis az, hogy a **torony pogány-sátánista szimbólum, s eredete az óegyiptomi obeliszekhez vezethető vissza.**

S akárcsak az óegyiptomi obeliszek, a tornyok is fallikus szimbólumok, vagyis a férfi nemi szervet szimbolizálják.

[A katolikus és más vallások \(sötét\) babiloni titkaiból - 2. rész](#) -ben írtam:

"A Vatikánban a Szent-Péter téren máig ott található a hatalmas óegyiptomi obelisz, mely az

ámonista termékenységi kultusz idején a férfi nemi szervet szimbolizálta Óegyiptomban."

A hasonlóság különösen **katolikus templomok** esetében feltűnő:



Az óegyiptomi termékenységi kultuszok eredete Sumerig és Babilonig megy vissza, aholis Ishtár-Szemiramisz volt a megalapítójuk.

<http://en.wikipedia.org/wiki/Ishtar>

Ishtár-Szemiramisz volt a „szakrális prostitúció“ megalapítója az ókori Sumerben a wikipédia szerint is. További pikáns információkért ajánlanám [A kezdet és a vég: Sumer szent kurtizánjaitól az Egyesült Államokig](#) írást. C.

A pogány-sátánista oldal Isten megcsúfolása céljából kezdett el építtetni tornyokkal rendelkező templomokat, ecélből lettek ellátva ezzel a durva, megalázó termékenységű szimbólummal.

Jahve templomainak

sohasem voltak tornyai.

Mivel nagyon valószínű, hogy Jahve azonos a római Szaturnusszal (lásd. [Isten=Jahve=ÉI=Kronosz=Szaturnusz](#) c.

írást), ezért amennyiben valaki kíváncsi arra, hogyan kell elképzelni „Isten templomát“ úgy, ahogy az ókori időkben valóban kinézhetett, javasolnám, utazzon el Rómába, s a római Fórumon tekintse meg Szaturnusz templomának romjait. Valószínűleg még azok is közelebb állnak kinézetileg - az

oszlopaikkal

- Jahve ókori Izraelben építtetett templomaihoz mint a jelenkori katolikus templomok.

Jelenések könyve 3:12

*"Aki győz, **oszloppá** teszem azt az én Istenemnek templomában, ..."*

Jeremiás 52:17

*"A **rézoszlopokat** pedig, amelyek az Úr házában valának..."*

A pápát a Fülöp-szigeteken nemrég „érdekes helyzet” elé állította egy kislány, aki a következő kérdést tette fel neki:

<http://nepszava.hu/cikk/1045612-tobb-millioan-a-papa-misejen>

*„A kislány, Glyzelle Palomar láthatóan megrendítette a pápát. Elmondta ugyanis, ő is az utcán nőtt fel, szembesülnie kellett, milyen nagy gondot jelent a kábítószerfogyasztás és a prostitúció. „**Miért engedi ezt Isten?**” – tette fel a kérdést könnyezve a pápa felé fordulva.“*

A pápa később elismerte, hogy nem igazán tudott erre mit válaszolni. Miért engedi mindezt az Isten? Miért nem törődik ezzel a világgal már vagy 2000 éve, miért hagyja, hogy utcán felnövő gyerekek - kislányok - tízezezeit kényszerítsék prostitúcióra a Fülöp-szigeteken, s még sorolhatnám a hasonló rémségeket.

S ugyan minek is törödne olyan hívőkkel, akik egy sátánista numerológia szerint megválasztott pápát tekintenek egyházuk fejének ([aki 13.3.13-án este 7:06-kor \(7+6=13\) lett megválasztva](#)), s akik a miséken állandóan azt ismételtetik, hogy Ámen (vagyis Ámon/Sátán, lásd [itt](#)), és mindezt olyan Istent megcsúfoló templomokban, melyek a Jahve által mindig gyűlölt, lealacsonyító, ámonista termékenység szimbólumokkal vannak ellátva?

További ajánlott írások [az emberiség származása felől itt](#) .